

Corrigendum

Corrigendum: The Effects of 830 nm Light-Emitting Diode Therapy on Acute Herpes Zoster Ophthalmicus: A Pilot Study

Kui Young Park, Tae Young Han¹, In Su Kim, In Kwon Yeo, Beom Joon Kim, Myeung Nam Kim

Department of Dermatology, Chung-Ang University College of Medicine, ¹Department of Dermatology, Eulji General Hospital, Seoul, Korea

Ann Dermatol Vol. 25, No. 2, 2013

<http://dx.doi.org/10.5021/ad.2013.25.2.163>

In this paper, the legend in Figure 3 (B) was given incorrectly. Three weeks after the LED treatment should be corrected to Three weeks after the conventional treatment. At the end of this sentence, LED: light-emitting diode, should be removed.

We apologize for any inconvenience that this may have caused.